马刺 3:0 领先骑士,已成功预约总冠军

詹姆斯自掘"无底洞"

勒布朗·詹姆斯 没有成为乔丹, 他甚 至达不到活塞队在 2005年的成绩,北京 时间昨天, 当他最后 一刻匆忙地将球抛向 篮筐时, 他和骑士都 轻易地放弃了拿下总 决赛的最后一丝希 望。72:75,当骑士再 一次负于马刺之后, 他们距离这个系列赛 被淘汰已经只剩下最 后一场机会了, 而在 联盟历史上,从来没 有哪支球队能够上演 这样的超级大翻盘。

■上半场 小皇帝被鲍文击败

事实上,回到了主场的 骑士在上半场一直压制着马 剌,詹姆斯和全队的配合非 常密切,特别是两个内线球 员伊戈斯卡斯和古登在篮板 球和进攻上都给予了詹姆斯 相当大的支援。

但可惜的是,在上半场詹姆斯被鲍文所击败,他在第一节和第二节中段先后在鲍文身上犯规,特别是第二节进行到一半詹姆斯就领到了个人的第三个犯规,他被迫在此后6分钟内坐在板凳席上看着队友比赛。马刺则充分利用这一段时间骑士群龙无首的局面将比分扭转,半场比分马刺反而领先骑士2分。

水场士2分。 本场比赛詹姆斯虽然 23 投9中,得到全地 最高的25分,但他 的三分球5投全失。 此外,他8次抢到 篮板球,7次助攻, 两次成功抢断,可 失误5次也总决 赛三场比赛以来, 詹姆斯已出现了 17次失误,对 此詹姆

AUALIERS

斯承认说:"马刺队针对我的防守简直无懈可击。他们的防守太完美了。"

■下半场

成也萧何败也萧何

下半场重新出场之后, 詹姆斯明显加强了个人的进 攻,他也注意了个人的失误, 但在他找到自己的节奏之 后,他的队友却无法给予足 够支援。整个下半场,骑士队 只拿下了可怜的34分,而其 中有16分来自詹姆斯一人。

骑士真正失去赢球的机 会还是在最后一节,尽管马 刺在长达近5分钟时间内一 分未得,但这段时间内骑士 也仅仅拿下可怜的5分,而 且这5分全部是詹姆斯一人 所得。在马刺加强了对詹姆 斯的包夹之后,"小皇帝"只 有依赖突破来制造杀机,但 裁判不会每一次都给予詹姆 斯站上罚球线的机会。

和活塞第一场比赛相似的情况在本场比赛再次上演,当比赛还剩下24秒时骑士落后2分并有球权,但詹姆斯最后一攻在切入内线受阻之后,没有选择自己攻反而将球交给进攻手段贫乏的巴西人瓦雷让,后者拙劣的上篮弹筐而出,骑士失管詹师人平的良机。此后尽管婚小到1分,但是他最后的三分出手偏出彻底葬送了取胜的希望。

赛后在谈到自己最后三秒钟时三 分球不中是否是



骑士主场座无虚席,但比赛结果让骑士球迷失望了

受到防守队员推搡影响时, 詹姆斯坦诚地说:"没有,那 只是偶然身体接触。那没有 影响我的投篮。我看篮看得 很清楚,可我投失了。"不过, 从当时赛场大屏幕回放镜头 看,詹姆斯冲着裁判大声叫 嚷:"这不犯规吗?"

■三连败

我们挖了个无底洞

整场比赛来看,詹姆斯下半场的表现明显好于上半场,但是他和全队的节奏始终缺乏统一的步调。加上骑士主帅迈克·布朗在进攻战术上缺乏有效的调度,最终使得骑士在一场丑陋的防守大战中仍然败下阵来。占据主场优势的骑士队还是被马刺队再度"刺伤"。

赛后詹姆斯承认,本队 遭遇 NBA 总决赛三连败的 局面完全是"我们给自己挖 了一个无底洞"。在赛后举行 的新闻发布会上,有记者问 骑士队在三连败的情况下精 神状态怎样时,詹姆斯先是 信心十足地说:"每个人必须 要坚信自己,这只是4场比 赛中的第一场。"不过,他马 上话锋一转说:"但是,我比 给自己挖了一个无底洞。这 迫使我们必须加强攻击力, 继续努力。我们今晚给了的 已赢球的机会,这是我们所 能做到的一切。"

要想击败马刺,詹姆斯 首先必须将自己和全队融合 起来,其次,得分手段上绝不 能依赖仅有的突破手段。在 东部决赛的第五场比赛中, 他的连续跳投命中才是真正 击溃底特律人的致命武器, 而这一招在目前整个总决赛 中我们尚未见到。

如今,骑士只剩下一线 生机了,他们还有可能在詹 姆斯带领下创造奇迹吗?

中食

三分球,帮马刺赢得胜利

事实 上,昨天 马刺众将 发挥并不 出色,所谓 的"GDP" 邓肯的成绩 14分,帕克17 分,吉诺比利仅 仅拿到了可怜的3 分。不过,马刺的防 守让骑士无所适从, 最终在这场防守大战 中马刺笑到了最后

为什么马刺反而能够获得胜利呢?这就是经验,马刺很明白,在总决赛中光靠冲劲是不行的,只能保持进攻的高效率,才能笑到最后。

看看两队的三分球命中率, 马刺在吉诺比利手感极差、三分球 3 投 0 中的情况下, 全场仍然投出了 19 投10 中的三分球命中率,超过了50%。而反观骑士,19次出手仅 3 次命中。将这两个

数据折合成得分就知道,马刺在相同的出手数量下,在三分球得分上竟然以30:9占据了惊人的领先优势。

在季后赛系列赛的客场 比赛中,能够帮助球队获胜 的只有两点:防守和效率。马 刺昨天都做到了,虽说最终 马刺赢得有点悬,但他们还 是获得了比赛的胜利。

在常规赛中,骑士可以 两次击败马刺,但到了季后 赛,他们却一胜难求。 **新体**

冷静邓肯:骑士必将反扑

快报讯 马刺只要再胜一场,就能夺得总冠军,不过"石佛"邓肯却永远那么冷静,赛后他表示:"我们知道,骑士下一场一定会反扑的,我们必须全力以赴再赢一场。"

守的比赛中,他只得到14分和9个篮板,另外还有3次助攻、2个盖帽和1次抢断。

赛后在谈到 3:0 情况下 球队的态度会不会发生些变 化时,邓肯坚决予以了否认, 他说:"我们对待比赛的态度 不会有任何的变化 我们还要 要再多赢一场比赛才能拿到 总冠军,这就是我们现在所面 对的形势。我们知道他们肯定 会在下一场比赛里全力以赴, 我们并不想横扫对手,我们只 想打好接下来的比赛,我们可 能会在下场、也可能用两场比 赛解决战斗。" (海海)

尤纳斯 不满姚明缺阵

新华社北京6月13日体育专电(记者王统宇)中国男篮即将出征在广州举行的四国邀请赛。主教练尤纳斯在13日的公开训练课上表示,由于多名主力无法出战,本次赛事主要还是以检验和锻炼年轻队员为主,但是自己最关注的还是队伍整体的提高。

尤纳斯表示,如果当初知 道姚明无法参赛,中国队今年 的赛事计划肯定会有所不同。 他说:"去年在国家队制定计 划的时候,我们曾经与大姚商 量,他个人表示愿意随队参加 这些比赛。在姚明、朱芳雨和 杜锋缺席的情况下打夏季联 赛是十分困难的。不过,我们 已经做了很多准备,也不会再 改变计划了。"

还有记者问了与易建联和 孙悦参加 NBA 选秀有关的问题。尤纳斯说,他心中的'NBA 球员"是在 NBA 每场比赛能打15分钟以上的球员。

世界男篮最新排名 美国第一

中国第十一

快报讯 北京时间昨天,世界篮联公布了最新各国男篮排名,美国队第一,阿根廷第二,中国队名列第十一。

在这份排名表上,美国队 832 分,比第二名阿根廷队 832 分,比第二名阿根廷队 63 出 112 分。欧洲诸强中排名最高的是加索尔领军的西班牙队,位列第三,南斯拉夫(由于历史原因,一直延用这个名字) 508 分位居第四。中国队在亚洲尚无敌手,在这次排名中位居第十一,积分 262 分。除了中国队之外,没有一个亚洲国家球队排名路身前 20。 (汪勇)

火箭将迎 助教希克玛

快报讯 北京时间昨天, 一名 NBA 官员透露说,传奇 人物杰克·希克玛即将加盟火 箭教练组,成为火箭主教练阿 德尔曼的第二名助理教练。

在一个月前大梦奥拉朱 旺指导姚明的脚步移动时,曾 经把自己的大梦舞步称作"杰 克·希克玛"移动,如今姚明终 于可以获得最正宗的希克玛 脚步移动的指导了。不过火箭 官方还没有对签约希克玛担 任助理教练发表声明和评论。

51 岁的希克玛在 2003—2004赛季担任超音速的助理教练,由于超音速的数练席变动,希克玛得以 有机会加盟火箭。希克玛是 1977年的新秀,曾经在联盟中效力了8年之久,他是超音速历史上篮板和罚球最多的球员,封盖排在第二位,得分排在第三位。1990—1991赛季他在雄鹿队结束自己的职业生涯。 (倪爱其)

邓肯昨天发挥一般,在 他说:"我们对待比赛的态度 能会在下场、也可能用两场比 赛季他在雄鹿队结束自己 詹姆斯仰天长叹 这场马刺和骑士都比拼防 不会有任何的变化。我们还需 赛解决战斗。" (海海) 职业生涯。 (倪爱美

劲蜂蜂胶: 敢比天下蜂胶

神 中国主任部党或海夷《中华本型》先还了蜂族的主人 功效。推构建设生物。统计键。集件上级修复。降临 加浓枯燥之。长手被循环。这一种。保证护肝。流 氧化、治除口由时,领等、麻醉和优化冲送款统作用。 《中华人民共和国两典》除证婚股其有"抗敌"并可用 再生交及、流列化、加速组织总合"等功敌"并可用 于"最股而在和平民动并加强的工"与外、交往的

 致薄薄胶原产巴西。 古美巴西原始自然的生态环境、短转的取取机构和类。 及目的非洲动蜂 等心排进的每一块螺 5.574 今人惊叹的脱弧地发生。 研读了效射统聚的主义 四元。

南京:北门桥2号(洪武北路口) 电话: (025)85956318 / 84718060 常州: 劳动西路40号 电话: (0519)8091096 马被山; (0555)3210296